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                                                                         Anunț de presă
privind începerea implementării proiectului intitulat
”Dotarea cu laboratoare inteligente a LICEULUI TEORETIC ”DAN BARBILIAN”
la LICEULUI TEORETIC ”DAN BARBILIAN„ din Câmpulung Muscel, județul Argeș

LICEULUI TEORETIC ”DAN BARBILIAN anunță începerea implementării proiectului intitulat „Dotarea cu laboratoare inteligente a LICEULUI TEORETIC ”DAN BARBILIAN)” având codul F-PNRR-SmartLabs-2023-0517. 
Proiectul se  derulează în perioada 11 Ianuarie 2024 - 31 Ianuarie 2025, are o valoare totală de 351.209,35 lei și va fi finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.
Obiectivele proiectului sunt:
Crearea unui SmartLab în cadrul instituției de învățământ, pentru a facilita experiența de învățare exponențială utilizând cele mai recente tehnologii digitale. Acest laborator inteligent va servi drept centru focal pentru dezvoltarea competențelor avansate ale elevilor într-un mediu interactiv și creativ.
· Pregătirea cadrelor didactice pentru utilizarea eficientă a echipamentelor și tehnologiilor din SmartLab. Aceasta implică furnizarea de activități și exerciții practice adaptate, care să îi ajute pe profesori să integreze în mod eficient aceste resurse în procesul educațional. Astfel, elevii vor avea oportunitatea să exploreze și să învețe folosind în mod activ echipamentele și tehnologiile disponibile în laboratorul inteligent.
· Ne propunem să introducem educația digitală transdisciplinară inteligentă în mod obligatoriu, transformând astfel instituția noastră de învățământ într-o școală exponențială. Aici, copiii noștri vor învăța să fie inovatori și comunicatori eficienți, să fie capabili să ia decizii și să-și asume riscuri, să se adapteze la schimbare, să fie flexibili și să colaboreze în echipă încă din timpul școlii. Într-o lume caracterizată de o dinamică extraordinară, generată de avansul tehnologic în domeniul aplicațiilor fizico-cibernetice (cum ar fi roboții, inteligența artificială, realitatea virtuală, blockchain etc.), este imperativ să oferim copiilor noștri cunoștințele necesare încă din timpul școlii.
· Începutul unei cariere profesionale de succes pentru tineri începe prin alegerea unei școli și a unei educații adecvate, precum și a unei meserii care să fie în concordanță cu viitorul și cu abilitățile, vocațiile și pasiunile proprii. Acest lucru implică conștientizarea importanței pregătirii individuale pentru viață, promovând un învățământ pragmatic, bazat pe experiență și dedicat creșterii competitivității pe piața muncii pentru tineri. Pentru a răspunde cerințelor actuale, este esențial să combinăm inteligența umană cu tehnologia și cu empatia socială, pentru a asigura că niciun cetățean nu este lăsat în urmă în această evoluție.
· Noile meserii ale viitorului provin din domenii precum robotica, inteligența artificială, informatica și imprimarea 3D. Cererea de pe piața muncii pentru manageri ai echipelor mixte, compuse din oameni și roboți, precum și pentru noi competențe și meserii, este în creștere exponențială. În această lume în continuă schimbare, adaptarea și inovarea devin cruciale pentru succesul individual și colectiv.
[bookmark: _gjdgxs]Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare digitală de calitate și inovatoare fiind captivantă și interactivă, completând metodele tradiționale și oferind platforme de colaborare și de creare de cunoștințe.

Persoana de contact: Inf. Robert Gabriel Dragomir
E-mail contact: robert73d@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
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